OcHOBbI KOpPPENALNOHHOI Teopun.

CeoiicTBa KOpPPENSLMOHHOW DYHKLMUN.
(npogoskerue)

V|HCTI/ITyT MaTeEMATUKN, MEXAHUKN N KOMNbIOTEPHbLIX HAYK UM. n.n. Boposmqa
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Beeném B paccMoTpeHue criyyaiiHyio yHKUMIO:
24 (tl,tg) =K (tg,tg) [X (tl) — f(h)] + K (tl,tl) [X (tz) — f(tg)]

Haiigém maTemaTuueckoe oxxugaHve 3Toi cnyvaiiHoli yHKLM
2
lza|” = 24 - 2%,
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[\ziﬂ =M [zi . z*i] =
= M [{VE (t2t2) (X (1) =7 (t2)) £ VE (0, 0) (X (t2) =T (12)) |-
AVE ) (X (1) =7 (1) £ VE (b1,80) (X (1) — 7" (12) || =

=T (t1)) (X" (t1) — 2" (t1)) +

(t2)) (X™ (t2) = 7" (t2)) +

+ VK (ta, tz) ( t) (X7 (t) =27 (1)) (X (t2) =T (t2)) +
+ (X7 (t2) =77 (2)) (X (1) — % (t1))] =

= K (ta, t2) K (t1,t1) + K (t1,t1) K (t2,t2) +

+ /K (ta, ta) K (t1,t1) (K* (t1,t2) + K (t1,t2)) =

= 2K (t1,t1) K (ta,t2) £ 2Re (K (t1,t2)) VK (t1,t1) K (ta, ta) >0 =

VK (t1,t1) K (t2,t2) > FRe (K (t1,t2)) nam
VK (t1,t1) K (t2,t2) > [Re (K (t1,12))] (1)

= [K(tz tz)( (t1
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T.K. 4151 NoObIX BELLECTBEHHBIX ¢ U b CpaBeAanBo HepaBeHCTBO a’ + b? >
2ab, Torpa K(tl,tl) + K(tg,tg) > 2\/K (tl,tl)K(tQ,tQ), n3 (1) nMmeem
CBOMCTBO KOPPENsILNOHHON (DyHKLMNMN:
2.a) K (t1,t1) + K (t2,t2) > 2|Re (K (t1,12))] (2)
2.6) Ecnm X (t) — craumoHapHbiii npouecc, To

K (t1,t1) = K (t2,t2) = K (0), K (t1,t2) = K (t2 —t1) = K (7), Torga
K (0) = [Re (K (7))l (3)

(3) o3Hauaert, 4to K (7) nmeeT MakcMMyM B Hadvane KOOPAMHAT.

b
3) Paccmotpum unterpan [ [X (t) — Z (t)] n () dt, rae n (t) — npoussonb-

a
Hasi (HecnyyaiiHas) yHKUUS; a,b — 3afaHHble YMCa, TOTAA MOXHO yCTa-
2
b
HOBUTL cnepytolyee HepasexcTso (13 M || [ [X (¢) —Z ()] n () dt| |):

a

33 ffn tl K(tl,tg)dtldt2>0()

(4) HaKna,u,blsaeT onpeaenéHHble OrPaHNYEHNS HA BUZ, KOPPESILMOHHON hyHK-
UMM U MOXET ObITb NCMONBL30BAaHO AN MPOBEPKM MPUTrOAHOCTW 3aMeHbl

K (t1,t2) pasnnyHbIMN annpoKCUMUPYOWNMI DYHKLUSMN.
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3.6) ecnm npouecc — craumoHapHbiii, Torga (4) nepexoput B

bb
[ [0 (t1)n (ta) K (ta — t1) dtrdts > 0.

Mbi BbiBENIN (MOTY4MAN) OCHOBHBIE CBOMCTBA, KOTOPLIMU JOJKHA obnagaThb
pyHKUMSA, NpeTeHaytoLLas Ha posib KoppensiumoHHol dyHkuuu. Onpegenum,
Tenepb, Kakoi BUL OHA MOXET UMETb.

MockonbKy KoppensiumoHHas yHKLMS ONpPeAensieT 3aBUCMOCTb MEXAY ABY-
Msi CedeHnsiMU CiydaiiHol yHkuum (npu t1 1 ta), TO KOrAa 3TN MOMEH-
Tbl BPEMEHU ©1 1 ty pa3HECEHbl MO BPEMEHN, T.€. KOTha MHTEPBas BPEMEHU
T = t9 — t1 — BOCTATO4HO BOABLLION, T.e. T = t9 — 1 — 00, TO 3aBUCUMOCTb
CTaHOBUTCS MEHbLUE, T.€. CEYEHUsi CTAHOBSATCS MPAKTUYHECKN HE3aBUCUMbI-
mu, T.e. K (1) = K (ta —t1) — 0. T.o. npu |7| = oo, Te. K (7) — 0, Te.
a) AN MOHOTOHHO YDObIBAIOT, KaK, HanpuMep, Ha PUCYHKE.

B aTom cnyuae koppensiunoHHast hyHKLUMs MOXET BbiTb annpokcuMmupoBaHa
soipaxernem: K (1) =~ o2e="l wan

K (1) ~ g2e—oi™

) nnu cTpemuTcst K Hyto no bosiee CIOXHOMY 3akoHy, Hanpumep K (7) ~
o2e=lcos T nam K (1) & o2e=17 cos BT
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B 3akntoueHnn otmeTum, 4To fobaBneHne K CyHaiHOR yHKLMN HECayYaii-
HOV BESIMHUHBI WU HECAYYAHON (DYHKLMU HE USMEHSIET KOPPENSILIUOHHOI
yHkuumn. Hanpumep: X (t), npubasum K Hell HecnydaiiHyto yHkLmo ¢ (t),
obosHaumm Y (t) = X (t) + ¢ (¢)

Ky (t,ta) = M[(Y* (1) = 7" (1)) (Y
=M [(X}, + 6" () — T, — ¢" (1)) -
(X + 8t (t2) — T, — 9" (t2))] = Ko (t,12)

T.o. Ky (tl,tg) =K, (tl,tg).

(t2) =7 (t2))] =
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